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ERZ-EZP.271.61.2021.MK/AK.. ~.. 0 Gdynia, 13.09.2021r.
(platforma)

WYJASNIENIE TRESCI SWZ NR 1

dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na dostawe energii
elektrycznej dla Grupy Zakupowej NORDA, prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego

Ogtoszenie zostato zamieszczone w Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej w dniu
18.08.2021 r. pod numerem 2021/S 159-419853

Zarzad Drog i Zieleni w Gdyni — jednostka budzetowa Gminy Miasta Gdyni (Zamawiajacy), na
podstawie art. 135 ust. 2 i 6 wustawy z dnia 11 wrzeénia 2019r. - Prawo zamoéwien
publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 poz. 1129), zwana dalej ,ustawa Pzp”, w zwigzku z art. 135
ust. 1 i 2 ustawy Pzp, przekazuje tres¢ pytan i udzielonych odpowiedzi dotyczacych tresci
Specyfikacji Warunkéw Zamowienia zwanej dalej SWZ.

Pytanienr 1

Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane w wersji
elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy
najpézniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierajgcy niezbedne dane stanowic
bedzie réwniez zatgcznik do umowy.

Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowos¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa ;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentéw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktdrego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy
energii elektrycznej oraz pethomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgtoszenia uméw sprzedazy zawierajgce
btedne dane, skutkiem czego moze okazaé sie konieczno$¢ zakupu energii przez
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Zamawiajgcego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o ktdrym mowa w art. 3 ust. 29a ustawy
Prawo energetyczne.

Odpowiedz nr 1
Zamawiajacy przekaze wykonawcy dokumenty i dane niezbedne do zmiany sprzedawcy

zgodnie z trescig Rozdziatu 26 pkt 16 i 17 SWZ.

Pytanie nr 2

Dotyczy SWZ Rozdziat 3 Opis przedmiotu zamdwienia pkt 3

Wykonawca zwraca sie z prosbg o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez
okreslenie, iz Zamawiajacy moze zwiekszy¢ ilos¢ punktdw poboru energii elektrycznej (PPE)
lub zmieni¢ taryfe danego punktu, jedynie w obrebie tych grup taryfowych, ktére zostaly
okreslone i wycenione w Ofercie Sprzedawcy. Punkty z innych grup taryfowych, nieujetych w
Ofercie, oznaczaly bedg zmiane przedmiotu zamédwienia. Z uwagi na powyzsze Wykonawca
zwraca sie z prosba o dodanie nastepujacego zapisu: ,Zwiekszenie punktow poboru lub
zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie grup taryfowych, ktdre zostaty ujete
w SWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.”

Odpowiedz nr 2
Stosowny zapis zostat ujety w Zataczniku nr 8 (8a) do SWZ Projektowane postanowienia

umowy, §17 pkt 2

Pytanie nr 3

Kierownicy jednostek organizacyjnych, podpisujgcy umowy o zamdwienia publiczne w
zakresie realizowanych przez siebie zadan i potrzeb, powinni dysponowaé upowaznieniami do
zaciggania zobowigzan finansowych udzielonymi przez organ prowadzacy dang jednostke.
Wobec powyzszego zwracamy sie z zapytaniem, Czy Zamawiajacy przekaze stosowne
petnomocnictwa najpozniej w dniu podpisania umowy?

Odpowiedz nr 3

Zgodnie z trescig Rozdziatu 26 SWZ pkt 16 ,Wraz z umowg Zamawiajacy przekaze
Wykonawcy dokumenty rejestrowe (kserokopie) zamawiajacych (odbiorcéw), decyzja o
nadaniu nr NIP i Regon, KRS oraz dokumenty potwierdzajace umocowanie do dziatania w
imieniu (Zamawiajgcego) odbiorcy i kserokopie wypowiedzert uméw (o ile dotyczy).”

Pytanie nr 4

Wykonawca informuje, Ze zgodnie z mozliwosciami dziatania systemu bilingowego, na
fakturach wskazane bedg dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy
(nazwa i adres) zostang wpisane pod pozycja "Adres korespondencyjny”. Prosimy o
potwierdzenie, ze takie rozwigzanie dotyczace wystawianych faktur VAT jest akceptowane
przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz nr 4
Zamawiajacy akceptuje przedstawione rozwigzanie.

Pytanienr 5
Wykonawca prosi o informacje czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wptacenie wadium w
formie jednego przelewu bankowego z zaznaczeniem czesci, ktérego dotycza.
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Odpowiedz nr 5
Zamawiajacy wyraza zgode na wptacenie wadium w formie jednego przelewu bankowego z

zaznaczeniem czesci, ktdrego dotycza.

Pytanie nr 6
Zwracamy sie z pro$bg o informacje czy wzor gwarancji bedzie uzgadniany z gféwnym
zamawiajacym w imieniu swoim i dla wszystkich jednostek?

Odpowiedz nr 6

Zgodnie z trescig Rozdziatu 23 SWZ pkt 8 ,(...) _Zamawiajgcy (Zarzad Drog i Zieleni w Gdyni
w imieniu wiasnym i pozostatych zamawiajgcych) w terminie 3 dni roboczych akceptuje tres¢
dokumentu lub wskazuje zapisy wymagajgce zmiany badz doprecyzowania.(...)".

Pytanie nr 7
Zwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydluzenie terminéw na
uzgodnienie tresci gwarancii.

Odpowiedz nr 7

Zamawiajgcy nie dokonuje zmian. Zamawiajacy okreslit termin na przedstawienie
proponowanej tresci dokumentu (5 dni roboczych od poinformowania o wyborze oferty), a
nie na ostateczne uzgodnienie brzmienia dokumentu. Dodatkowo zamawiajacy wskazuje, ze
podstawowe wymagania dotyczace tre$ci Gwarancji/Poreczenia opisat w pkt 7 Rozdziatu 23

SWz.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wprowadzenie do tresci gwarangji zapis o alternatywnym
sposobie zlozenia pisemnego zadania wyptaty z gwarangji tj.:

- za posrednictwem banku Beneficjenta, ktory potwierdzi, Ze podpisy na zadaniu zaptaty sa
Zlozone przez osoby uprawnione do zaciggania zobowigzan majatkowych w imieniu
Beneficjenta

lub

- doreczone do Gwaranta osobiscie przez Beneficjenta z podpisami notarialnie
poswiadczonymi oraz ewentualnymi petnomocnictwami

lub

- za posrednictwem operatora pocztowego wraz z notarialnie po$wiadczonymi podpisami
oséb upowaznionych do skfadania w imieniu Beneficjenta o$wiadczen woli oraz
ewentualnymi petnomocnictwami?

Odpowiedz nr 8
Zgodnie z trescig Rozdziatu 26 SWZ pkt 8 ,(...) Dokument musi przewidywa¢ mozliwos¢

Ztozenia zadania zaptaty co najmniej na pismie za posrednictwem poczty lub kuriera lub w
formie elektronicznej na wskazany przez Gwaranta adres e-mail.”

Zamawiajacy nie dokonuje wnioskowanych zmian. Zamawiajacy informuje, ze nie wyraza
zgody (w przypadku skiadania zadania zaptaty na pismie) na wprowadzenie do tresci
dokumentu wymogu notarialnego poswiadczenia podpiséw oraz petnomocnictwa.
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Pytanie nr 9

W zwigzku z ogtoszeniem na terenie kraju stanu epidemii i wynikajgcymi z tej sytuacji
ograniczeniami technicznymi w zakresie stosowania przez wykonawcéw komunikacji z
zamawiajacymi w formie tradycyjnej, Wykonawca zwraca sie z prosba o potwierdzenie
informacji czy Beneficjent/Beneficienci w przypadku wnoszenia zabezpieczenia w formie
gwarancji bankowej, przyjmg gwarancje wystawiong w formie elektronicznej, podpisang
podpisami kwalifikowanymi?

Odpowiedz nr 9
Tak. Zamawiajacy potwierdza, ze w przypadku wnoszenia zabezpieczenia w formie gwarancji

dopuszcza mozliwos¢ ztozenia dokumentu gwarancji w formie elektronicznej.

Pytanie nr 10

Wykonawca zwraca sie z zapytaniem czy Zamawiajgcy w dniu rozstrzygniecia postepowania
lub w nastepnym dniu roboczym przekaze Wykonawcy informacje o adresach mailowych (w
przypadku gwarancji wystawianych w formie elektronicznej) badz adresach wraz ze
wskazaniem osoby z imienia i nazwiska (w przypadku gwarancji wystawianych w formie
tradycyjnej), na ktére majg zostaC przestane dokumenty potwierdzajgce udzielenia
zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy (gwarancje bankowe) oraz informacje o
rachunkach bankowych, na ktére majg by¢ wnoszone zabezpieczenia w formie pienieznej?

Odpowiedz nr 10
Informacja o rachunkach bankowych lub adresach e-mail, adresach doreczenia zostanie

przekazana po uzyskaniu informacji, w jakiej formie wykonawca bedzie wnosit
zabezpieczenie w odniesieniu do poszczegdlnych uméw.

Pytanie nr 11
A. Zwracamy sie z prosbg o udzielenie informacji, czy Zamawiajacy uwzgledni w umowie z

wylonionym w postepowaniu Wykonawcg zapisy dotyczace koniecznosci ustanowienia
zabezpieczenia realizacji zamoéwienia z uwagi na wskazane ryzyko kredytowe,
zaproponowane przez Wykonawce?

B. Zwracamy sie z prosbg o udzielenie informacji, czy Zamawiajacy uwzgledni w umowie z
wylonionym w postepowaniu Wykonawcg zapisy dotyczace koniecznosci ustanowienia
zabezpieczenia naleznosci, w przypadku ich przeterminowania, zaproponowane przez

Wykonawce?

Odpowiedz nr 11
Ad. A — nie. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy umowne (zatacznik 8,8a).

Ad. B — nie. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy umowne (zatgcznik 8,8a).

Pytanie nr 12

Wykonawca zwraca sie z prosba o udzielenie informacji, czy Zamawiajacy posiada: a) status
wytworcy, o ktérym mowa w art. 2 ust. 39 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych
zrédtach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, Ze jest podmiotem
wytwarzajacym energie elektryczng lub ciepto z odnawialnych zrédet energii lub wytwarza
biogaz rolniczy w instalacjach odnawialnego zrédta energii, w stosunku do punktéw poboru
energii wymienionych przez Zamawiajgcego w dokumentacji przetargowej?

b) status prosumenta energii odnawialnej, o ktdrym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20
lutego 2015 r. o odnawialnych Zrédtach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co 0znacza,
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ze jest odbiorcg koricowym wytwarzajacym energie elektryczng wytgcznie z odnawialnych
Zzrédet energii na wlasne potrzeby w mikroinstalacji, pod warunkiem, ze wytwarzanie o
ktérym mowa powyzej, nie stanowi przedmiotu przewazajgcej dziatalnosci gospodarczej
okreslonej zgodnie z przepisami wydanymi na podstawie art. 40 ust. 2 ustawy z dnia 29
czerwca 1995 r. o statystyce publicznej (Dz. U. 2020 r. poz. 443 ze zm.) w stosunku do
punktéw poboru energii wymienionych przez Zamawiajgcego w dokumentacji przetargowej?

Odpowiedz nr 12

Informacje dotyczace wytwarzania energii przez zamawiajgcych oraz planéw dot. uzyskania
statusu Prosumenta zostaty wskazane w SWZ:

Rozdziat 4 pkt 2 ppkt 5i 6

Rozdziat 4 pkt 3 ppkt 6.

Pytanie nr 13

Wykonawca zwraca sie z prosbg o wytgczenie z postepowania o udzielenie zamdwienia
publicznego, badz wydzielenie do odrebnej czesci zamdwienia, punktdw poboru energii, w
stosunku do ktérych Zamawiajacy posiada status prosumenta energii odnawialnej, o ktorym
mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych zrédtach energii (Dz.
U. z 2020 r. poz. 261 z pézn. zm.) — dalej OZE. Objecie przedmiotem zamodwienia na
sprzedaz energii elektrycznej, punktéw poboru energii z mikroinstalacjg, powoduje
koniecznos¢ Swiadczenia przez Wykonawce dodatkowej ustugi, w stosunku do ww. rodzaju
punktéw poboru energii, polegajacej na rozliczaniu energii elektrycznej wprowadzonej przez
Zamawiajgcego (prosumenta energii odnawialnej) do sieci OSD, wytworzonej w
mikroinstalacji wraz z zapewnieniem ustugi odbioru na warunkach wskazanych w ustawie
OZE. W zwigzku z powyzszym, niemozliwe jest dokonanie przez Wykonawce prawidtowej
kalkulacji ceny w Ofercie, ktéra uwzgledni zaréwno wynagrodzenie Wykonawcy za sprzedaz
energii do punktéw poboru energii Zamawiajgcego, jak i odkup od Zamawiajgcego energii
wytworzonej w mikroinstalacji, co uniemozliwia

Odpowiedz nr 13
Postepowaniem nie sg objete PPE dla ktérych zamawiajacy posiadaja status Prosumenta.

Pytanie nr 14
Zatgcznik nr 8, 8a do SWZ- Istotne postanowienia Umowy §12 ust. 7 Zamawiajgcy okreslit,

iz w pewnych okolicznoéciach ztozona reklamacja powoduje wstrzymanie ptatnosci faktury
przez Zamawiajgcego. Informujemy, ze zgodnie art. 488 Kodeksu Cywilnego, dotyczgcego
obowiazku spetnienia $wiadczen wzajemnych oraz zgodnie z zasadami obowigzujgcymi w
obrocie profesjonalnym, ztozenie reklamacji nie zwalnia odbiorcy od obowigzku terminowej
zaptaty naleznosci. W zwigzku z powyzszym, zwracamy sie z prosbg o odpowiednig
modyfikacje przedmiotowego zapisu do stéw ,Ziozenie reklamacji w zadnym przypadku nie
zwalnia Zamawiajgcego z obowigzku terminowej zaptaty naleznosci. Po rozpatrzeniu przez
Wykonawce reklamacji w zakresie rozliczen, Zamawiajgcemu zostanie wystawiona stosowna
korekta faktury.”

Odpowiedz nr 14
Zamawiajgcy nie dokonuje wnioskowanych zmian. Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy umowy
okre$lone w §12 ust. 7 wzoru umowy stanowigcego zatgcznik 8,8a do SWZ.
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Pytanie nr 15

Zatacznik nr 8,8a do SWZ- Istotne postanowienia Umowy § 13 ust. 21 5 Wykonawca zwraca
sie z prosbg o wyjasnienie czy Zamawiajacy oczekuje prowadzenia rozliczeh za zakupiong
energie elektryczng w ramach jednego numeru NIP Zamawiajacego na podstawie faktur VAT
ze wskazanym oddzielnym subkontem do wplat naleznosci przyporzadkowanym odrebnie dla
kazdej z wyszczegdlnionych jednostek organizacyjnych/grup fakturowych ?

Czy tez Zamawiajacy oczekuje prowadzenia rozliczen za zakupiong energig elektryczng w
ramach jednego numeru NIP Zamawiajgcego na podstawie faktur VAT ze wskazanym
jednym subkontem do wplat naleznosci przyporzadkowanym do  wszystkich
wyszczegdlnionych jednostek organizacyjnych? Ponadto Wykonawca zwraca sie z prosbg o
wyjasnienie czy Zamawiajacy dopuszcza wystawienie kilku faktur dla jednego ptatnika w
zwiagzku z réznymi okresami odczytowymi dla poszczegdinych Punktdw poboru energii
elektrycznej .np. odczyty w okresie od 1 do 10 dnia miesigca, od 10 do 20 dnia miesigca , od
20 do 31 dnia miesigca?

Odpowiedz nr 15

Rozdziat 26 pkt 10 ,Rozliczenia prowadzone maja by¢ wg jednostek / danych do przesytania
faktur, z uwzglednieniem wymogdéw wskazanych w zatgczniku nr 5a/5b/5c pod rygorem
wstrzymania  platnoéci”.  Analogiczne zapisy zawarte zostaly w Projektowanych
postanowieniach umowy, przy czym adresy do doreczenia faktur oraz wskazanie dla ktorych
PPE dopuszczone jest wystawianie faktur zbiorczych wskazane zostang w Zatgczniku nr 1 do
Umowy. Zamawiajacy wyraza zgode na wystawianie kilku faktur dla danego Odbiorcy w
przypadku odmiennych okreséw rozliczeniowych.

Pytanie nr 16

Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o zgode na udostepnianie Zamawiajgcemu faktur VAT za
posrednictwem kanatow elektronicznych na podany adres poczty elektronicznej, zgodnie z
ustawg z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towardw i ustug (Dz.U. 2020 poz. 106 z pdzn.
zm.), na zasadach okresSlonych w Regulaminie Wykonawcy przesytania faktur VAT za
posrednictwem kanatow elektronicznych, przy jednoczesnej zgodzie na otrzymywanie
informacji o tych fakturach. Powyzsza zgoda zwolnitaby Wykonawce z obowigzku
wystawiania | dostarczania faktur VAT w formie papierowej. Dzigki temu rozwigzaniu
Zamawiajgcy otrzyma dokument w momencie jego wystawienia, zniwelowane zostanie
ryzyko niedostarczenia przesyiki lub znacznego opdznienia w jej dostarczeniu. Zmiana formy
dostarczania faktur ma réwniez aspekt ekologiczny, przyczyni sie do wspédinego dbania o
$rodowisko naturalne poprzez zmniejszenie zapotrzebowania na produkcje papieru i
ograniczenie transportu.

Odpowiedz nr 16
Zamawiajacy hie wyraza zgody.

Pytanie nr 17

Zatgcznik nr 8,8a do SWZ- Istotne postanowienia Umowy §14 ust. 2

Zwracamy sie z pro$bg o zmiane powyzszego na zapis o tresci: ,2. Wykonawca wstrzymuje
sprzedaz energii elektrycznej w przypadku gdy Zamawiajacy zwleka z zaptatg za pobrang
energie elektrycznej co najmniej przez okres 30 dni po uplywie terminu ptatnosci.”
Informujemy, Zze zgodnie z art. 6b ust. 2 i 3 ustawy Prawo energetyczne obowigzek
pisemnego powiadomienia odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie
dodatkowego 7 lub 14-dniowego terminu na zaptate naleznosci dotyczy jedynie odbiorcéw w
gospodarstwach domowych. Przepisy ustawy nie naktadajg natomiast takiego obowigzku w
przypadku pozostatej grupy odbiorcow.
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Odpowiedz nr 17
Zamawiajgcy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Pytanie nr 18

Zatacznik nr 8,8a do SWZ- Istotne postanowienia Umowy §18 ust.4

Zwracamy uwage, ze okreSlona przez Zamawiajgcego wysokos¢ kar umownych, w
szczegollnosci w odniesieniu do kary za kazdy dzien opdZnienia w wystawieniu faktur,
zdaniem Wykonawcy moze zosta¢ uznana jako kara razgco wygdrowana, co umozliwi jej
podwazenie na drodze sgdowej, zgodnie z art. 484 §2 Kodeksu cywilnego. Mozliwos$c
podwazania wysokosci kary umownej nie tylko narazi strony umowy na koszty postepowania
sgdowego, ale wigze sie takze z niepewnoscig co do praw i obowigzkéw stron. Jednoczesnie
tak wysoki poziom kary umownej za odstgpienie od umowy zmusi Wykonawcow do
uwzglednienia tego elementu ryzyka przy wycenie ustug dla Zamawiajgcego, co znajdzie
wyraz w podwyzszeniu ceny ofertowej. Majac na wzgledzie powyzsze, zwracamy sie z prosba
0 usuniecie kwestionowanych zapisow.

Odpowiedz nr 18
Zamawiajgcy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Pytanie nr 19

Zatacznik nr 8,8a do SWZ- Istotne postanowienia Umowy §18 ust. 8

Wykonawca informuje, ze ewentualng szkode Zamawiajgcego stanowi rdéznica w cenie
zakupu energii elektrycznej od sprzedawcy rezerwowego w stosunku do ceny energii
elektrycznej z oferty wytonionego w postepowaniu Wykonawcy.

W zwigzku z powyzszym zwracamy sie z pro$bg o okreslenie, iz , Zwrot kosztéw z tytutu
zakupu energii elektrycznej od sprzedawcy rezerwowego bedzie stanowit rdéznice miedzy
kosztami energii zakupionej od sprzedawcy rezerwowego, a energii, ktéra byta zakupiona na
podstawie umowy sprzedazy zawartej z wybranym Wykonawca."

Odpowiedz nr 19
Zamawiajacy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Pytanie nr 20

Zatgcznik 8, 8a do SWZ- Istotne postanowienia Umowy § 18

Wykonawca zwraca sie z proshg o usuniecie wskazanych zapisow w catosci. W przypadku
wyrazenia zgody na rezygnacje z kar umownych, zwracamy sie z prosbg o modyfikacje
zapisow do tresci: ,Strony ponoszg wobec siebie odpowiedzialno$¢ odszkodowawczg na
zasadach ogolnych do wysokosci poniesionej szkody (straty)”. Informujemy jednoczesnie, ze
zapisy w obecnym ksztatcie wptywajg na wzrost ryzyka zwigzanego z realizacja umowy po
stronie Wykonawcy, co z kolei moze negatywnie wptyngc na kalkulacje ceny ofertowej dla
Zamawiajgcego.

Odpowiedz nr 20
Zamawiajacy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Pytanie nr 21
Zalgcznik nr 8,8a do SWZ- Istotne postanowienia Umowy § 21. ust 2

| Zarzqd Drég i Zieleni w Gdyni b 16 Litigo 24 81304 Gdyna | 1d 38 701 2000 e-mal sehrgonate zdiz gdyna pl - wwww.zdiz.gdynia.pl

7



Zwracamy uwage na fakt, iz wskazany w przedmiotowym zapisie termin na przedtozenie
dokumentédw w postaci 3 dni roboczych, moze by¢ niemozliwy do spetnienia z przyczyn
obiektywnie niezaleznych od Wykonawcy. W przypadku umowy GUD oraz w zakresie
bilansowania handlowego ich tresci sg objete klauzulg tajnosci i kazdorazowo wydawane sg
zgody, a nie jest to proces trwajacy 3 dni. Ponadto, czy Wykonawca posiada wazng umowe
GUD mozna sprawdzi¢ na stronach  terytorialnego OSD  (https://energa-
operator.pl/uslugi/zmiana-sprzedawcy/umowy-generalne). Podobnie jest z koncesja, Prezes
URE udostgpnia wszystko na stronie internetowej https://rejestry.ure.gov.pl/. Nalezy jednak
zwrdci¢ uwage, iz reprezentant podpisujacy umowe o$wiadcza, iz Wykonawca posiada
wszystkie niezbedne umowy, zatem cigzy na nim odpowiedzialno$¢ karna wynikajgca z
art.233 Kodeksu Karnego. Reasumujgc, zwracamy sie z prosba o usuniecie przedmiotowego
zapisu w catosci.

Odpowiedz nr 21
Zamawiajgcy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Pytanie nr 22

Czy Zamawiajacy dysponuje tytutem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa
dzierzawy, itp.), ktory upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w
przedmiocie zamdwienia? Informujemy, Ze brak takiego tytutu moze skutecznie uniemozliwi¢
podjecie dalszych czynnodci, zwiazanych ze zgtoszeniem umowy sprzedazy energii
elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu Dystrybucyjnego, zgodnie z jego procedurami.

Odpowiedz nr 22
Tak. Zamawiajacy posiadajg status odbiorcy, wobec czego przystuguje im uprawnienie do

wyboru sprzedawcy energii.

Pytanie nr 23

Wykonawca zwraca sie z prosbg o wskazanie wiasciwej grupy taryfowej, zgodnej z zawartg z
OSD umowg na dystrybucje energii elektrycznej, dla poszczegdlnych punktéow poboru
energii. Jednoczesnie informujemy, ze zawarcie uméw o $wiadczenie ustug dystrybucji moze
nastagpi¢ na obecnych parametrach. Zmiana parametréw dystrybucyjnych nie jest czeécig
procesu zmiany sprzedawcy. W zwigzku z powyzszym zwracamy sie z prosba o dokonanie
ewentualnych zmian grupy taryfowej po dokonaniu procesu zmiany sprzedawcy.

Odpowiedz nr 23
Wskazane w Zatgczniku la/l1b/1c grupy taryfowe sg aktualne. W przypadku, gdy do dnia
zgtoszenia umow OSD nastgpig zmiany w tym zakresie, zamawiajacy przekaze aktualne

dane.

Pytanie nr 24

Wykonawca zwraca sie z prosbg o wyjasnienie, czy Zamawiajacy oczekuje prowadzenia
rozliczen za zakupiong energie elektryczng

a) w ramach jednego numeru NIP Zamawiajgcego, na podstawie faktur VAT ze wskazanym
oddzielnym subkontem do wplat naleznosci, przyporzadkowanym odrebnie dla kazdej z
wyszczegdlnionych jednostek organizacyjnych/grup fakturowych ?
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b) w ramach jednego numeru NIP Zamawiajacego na podstawie faktur VAT ze wskazanym
jednym subkontem do wptat naleznoéci przyporzadkowanym do  wszystkich
wyszczegélnionych jednostek organizacyjnych?

Odpowiedz nr 24

Rozdziat 26 pkt 10 ,Rozliczenia prowadzone majg by¢ wg jednostek / danych do przesytania
faktur, z uwzglednieniem wymogdw wskazanych w zatgczniku nr 5a/5b/5¢ pod rygorem
wstrzymania pfatnosci”. Analogiczne zapisy zawarte zostaty w Projektowanych umowach,
przy czym adresy do doreczenia faktur oraz wskazanie dla ktérych PPE dopuszczone jest
wystawianie faktur zbiorczych wskazane zostang w Zatgczniku nr 1 do Umowy. Zamawiajgcy
wyraza zgode na wystawianie kilku faktur dla danego Odbiorcy w przypadku odmiennych
okreséw rozliczeniowych.

Pytanie nr 25

Czy Zamawiajgcy przekaze Wykonawcy do dnia podpisania umowy, niezbedne do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dane i dokumenty z jednostek objetych
postepowaniem przetargowym w wersji elektronicznej (Word, Excel). Wykonawca bedzie

potrzebowat nastepujacych:

a) danych:

- adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki

- numer NIP

- humer REGON

- adres punktu poboru — (miejscowosé, ulica, kod pocztowy)

- przeznaczenie punktu poboru

- grupa taryfowa

- kod PPE

- roczny wolumen energii elektrycznej

- numer licznika

- numer aktualnie obowigzujacej umowy

- numer ewidencyjny w systemie bilingowym dotychczasowego Sprzedawcy
- humer ewidencyjny wg ewidencji OSD (nr z faktury)

- wybrany sprzedawca rezerwowy dla danego OSD inny niz sprzedawca, z ktérym bedzie
zawierana umowa sprzedazy energii elektrycznej

b) dokumentdéw:

- petnomocnictwo

- dokument nadania numeru NIP

- dokument nadania numeru REGON

- KRS lub inny dokument na podstawie, ktérego dziata dana jednostka

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy
energii elektrycznej oraz petnomocnictwa

- humer rachunku bankowego

Odpowiedz nr 25
Zamawiajgcy przekaze wykonawcy dokumenty i dane (réwniez w wersji edytowalnej)
niezbedne do zmiany sprzedawcy zgodnie z trescig Rozdziatu 26 pkt 16 i 17 SWZ.

Pytanie nr 26
Wykonawca wskazuje, Zze zgodnie ze zmianami w Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci
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Dystrybucyjnej  Operatorow  Systemu  Dystrybucyjnego, Wykonawca  dokonujac
powiadomienia o zawarciu umowy sprzedazy jest zobowiazany do wskazania sprzedawcy
rezerwowego, co jest jednoznaczne ze ztozeniem oswiadczenia w przedmiocie dokonania
przez Zamawiajgcego wyboru sprzedawcy rezerwowego.

Dotychczas Odbiorcy posiadajacy umowy dystrybucyjne nie mieli mozliwosci wyboru
sprzedawcy rezerwowego z uwagi na fakt, ze tylko jeden sprzedawca dziatajgcy na
whasciwym obszarze danego Operatora Systemu Dystrybucyinego deklarowat w ramach

Generalnej Umowy Dystrybucyjnej takg gotowosc.

W zwigzku z tym, Zze pojawili si¢ nowi sprzedawcy deklarujacy cheé $wiadczenia ustug
sprzedazy rezerwowej, Odbiorcy zyskali mozliwod¢ wyboru sprzedawcy rezerwowego.
Odbiorcy mogq wybraé sprzedawce rezerwowego na etapie zawarcia umowy dystrybucyjnej.
Natomiast sprzedawca - zgtaszajgc umowe sprzedazy i dziatajgc w imieniu klienta, bedzie
mégt zmienic ten wybor.

Zamawiajacy wskazuje wybranego przez siebie sprzedawce rezerwowego z wykazu
sprzedawcéw rezerwowych dostepnego na stronie internetowej danego OSD innego niz
sprzedawca bedacy Strona Umowy sprzedazy energii elektrycznej. Upowaznia tym
samym Operatora Systemu Dystrybucyjnego do zawarcia w jego imieniu i na jego rzecz — w
przypadku wygasniecia lub zaprzestania wykonywania umowy sprzedazy przez
dotychczasowego sprzedawce — umowy sprzedazy rezerwowej ze wskazanym przez siebie
sprzedawcg rezerwowym.

Wymdg by sprzedawca rezerwowym mégt by¢ tylko inny sprzedawca niz sprzedawca bedacy
strong zawartej umowy sprzedazy - nie dotyczy przypadku, gdy wykaz sprzedawcow
rezerwowych dla danego OSD obejmuje tylko jednego sprzedawce.

W przypadku Zamawiajgcych ktorzy majg PPE zlokalizowane u kilku OSD, nalezy dokonad
wyboru jednego sprzedawcy rezerwowego dla danego OSD.

Zwracamy si¢ tym samym z zapytaniem czy Zamawiajacy po wyborze najkorzystniejszej
oferty, na etapie podpisywania umowy kazdorazowo wskaze wybranego sprzedawce
rezerwowego?

Wykonawca proponuje zmiane petnomocnictwa poprzez dodanie nastepujgcej treéci:

Zamawiajacy, niniejszym upowaznia Wykonawce do dokonania w imieniu i na rzecz
Zamawiajgcego nastepujacych czynnosci:

- dla Zamawiajgcych posiadajacych rozdzielone umowy i umowe o $wiadczenie ustug
dystrybucji na czas nieokreslony (samo zgtoszenie):

~Wskazania przez Pefnomocnika w powiadomieniu OSD o zawarciu umowy sprzedazy
energii elektrycznej, wybranego przez Mocodawce sprzedawcy rezerwowego. Jednoczesnie
Jako Mocodawca oswiadczam, Ze wybrany przeze mnie sprzedawca rézetwowy na obszarze
(N@ZWE OSD) ....oovoeeeeeeeeeeeesereeeestis e , to (nazwa sprzedawcy rezerwowego)

- dla Zamawiajacych posiadajacych umowy kompleksowe wymagajace rozdzielenia i
umocowania Wykonawcy do zawarcia umowy o $wiadczenie ustug dystrybugiji:

~Uupowaznienia OSD, poprzez zawarcie umowy o Swiadczenie usfug dystrybucii energii
elektrycznej, do zawarcia w imieniu i na rzecz Mocodawcy, umowy sprzedazy rezerwowej
ze sprzedawcy z listy sprzedawcow rezerwowych zamieszczonej na stronie internetowej OSD,
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wskazanym poniZej, ktory bedzie pefnit role sprzedawcy w przypadku nie podjecia lub
zaprzestania sprzedaZy energii elektrycznej przez wybranego sprzedawce.

(0 2 Y 7.4 ) NS ~ Sprzedawca rezerwowy (nazwa)

Umocowanie obejmuje upowaznienie OSD do ustanowienia dalszych pefnomocnictw w celu
zawarcia wyzej wymienionej umowy.

Wskazanie wybranego sprzedawcy rezerwowego na etapie zgtaszania umowy sprzedazy
energii elektrycznej do OSD warunkuje pozytywna weryfikacje zgtoszenia zmiany
sprzedawcy.

Odpowiedz nr 26
Zamawiajqcy wraz z informacjami do zmiany sprzedawcy (jak w pkt 25 powyzej) przekaze
informacje dot. sprzedawcy rezerwowego dla kazdego PPE.

Zamawiajgcy hie zatgczyt do SWZ wzoru Petnomocnictwa. Zgodnie z trescig pkt 14 Rozdziat
26 SWZ: ,(...) Zamawiajacy dopuszcza udzielenie Petnomocnictwa na wzorcu Wykonawcy,
pod warunkiem uprzedniego zaakceptowania tresci upowaznienia”.

Pytanie nr 27

a) Czy w postgpowaniu wystepujg punkty poboru, ktére posiadajg mikroinstalacje
fotowoltaiczng?
Wykonawca przypomina, ze dla Zamawiajacych posiadajacych mikroinstalacje
fotowoltaiczne obowigzuje wymdg bilansowania handlowego przez jeden, ten sam
Podmiot Odpowiedzialny za Bilansowanie Handlowe zaréwno w kierunku sprzedaz energii

do Klienta jak i wytwarzanej energii przez Klienta. Przedmiotem niniejszego postepowania
jest sama sprzedaz energii elektrycznej, bez swiadczenia ustug dystrybucii.

b) Czy Zamawiajacy wyltgczy z postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego, badz
wydzieli do odrebnej czedci zaméwienia, punkty poboru energii, ktére posiadajg
mikroinstalacje fotowoltaiczng ?

c) W przypadku gdy Zamawiajgcy nie wylaczy w/w punktéw z postepowania prosimy o
potwierdzenie, Zze poza umowag sprzedazy energii do Klienta zgodnie ze wzorem
stanowigcych zat. do SWZ — Zamawiajacy zawrze réwniez umowe na sprzedaz energii
elektrycznej wytworzonej w mikroinstalacji (odkup energii przez Wykonawce) wedtug
wzoru powszechnie stosowanego przez Wykonawce? Wskazana umowa jest wymagana
rowniez w sytuacji docelowego zuzywania energii na potrzeby wiasne (réwniez przy
stosowaniu réznego typu zabezpieczer/dtawikdéw) w celu zabezpieczenia nieplanowanej
sytuacji oddania czesci energii do sieci dystrybucyjnej.

d) Wykonawca prosi ponadto o udzielenie informacji odnosnie danych poszczegdlinych
instalacji:

a) Nr PPE,

b) Adres instalacji;

¢) Rodzaj zrédta;

d) Moc instalacji;

e) Przewidywana roczna ilos¢ energii elektrycznej oferowana do sprzedazy;
f) Rodzaj obiektu/prowadzonej dziatalnosci.

Odpowiedz nr 27
Zgodnie z opisem Rozdziat 4 pkt 2 ppkt 5 oraz pkt 3 ppkt 6
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- Zaktad Gospodarki Komunalnej w Jezierzycach sp. z 0.0. - ma zamontowang instalacjg
fotowoltaiczng o mocy 33,17 KW (mikroinstalacja), w zwigzku z czym przewiduje zawarcie
umowy na bilansowanie energii elektrycznej wytworzonej i nie wykorzystanej na poziomie
ok. 1 MWh w skali roku;

Rodzaj zrédta ~ energia promieniowania stonecznego

Hydrofornia i kottownia - Zatgcznik nr 5a, poz. 3 Wykazu Zaktadu Gospodarki Komunalnej w
Jezierzycach sp. z o.0.

Numer PPE 590243881019447791

- Zaktad Ustug Wodnych Sp. z 0.0. w Stupsku — ma z zamontowang instalacjg fotowoltaiczng
0 mocy 199,8 KW (mata instalacja), w zwigzku z czym przewiduje zawarcie umowy na
bilansowanie energii elektrycznej wytworzonej i nie wykorzystanej na poziomie ok. 15 MWh
w skali roku (Zatacznik 5b do SWZ)

Oczyszczalnia $ciekow, Rowy

Numer PPE 590243881019848567

Zamawiajgcy nie dokonuje zmian polegajacych na wytgczeniu z postepowania ww obiektow.
Zamawiajgcy zgodnie z obowigzujgcymi przepisami zawrze z wykonawcg, ktdrego oferta
uznana zostanie za najkorzystniejszg umowe na odsprzedaz energii wytworzonej w instalacji
na umowie stosowanej przez tego wykonawce.

Pytanie nr 28

Czy Zamawiajacy dopuszcza prowadzenie rozliczen dla punktéw poboru energii elektrycznej
w grupie taryfowej Bxx w zi/MWh z doktadnoscig do 2 miejsc po przecinku? Wskazujemy, iz
dla grup taryfowych Axx oraz Bxx przyjetq praktyka jest prowadzenie rozliczerh w z/MWh.

Odpowiedz nr 28
Tak. Zamawiajgcy dopuszcza prowadzenie rozliczen dla punktéw poboru energii elektrycznej

w grupie taryfowej Bxx w zt/MWh z doktadnoscig do 2 miejsc po przecinku

Pytanie nr 29
Czy Zamawiajgcy przewiduje mozliwos¢ podpisania uméw droga korespondencyjng lub
podpisania ich elektronicznie za pomoca kwalifikowanego podpisu elektronicznego?

Odpowiedz nr 29

Zgodnie z trescig SWZ Rozdziat 26 pkt 15 Zamawiajacy dopuszcza zawarcie uméw droga
korespondencyjng wylgcznie w sytuacji zaostrzenia sytuacji epidemicznej kraju. W takim
przypadku strony uzgodnig szczegdtowo sposob zawarcia oraz przekazania dokumentacji i

Petnomocnictw.

Pytanie nr 30

Czy Zamawiajacy usunie lub zmodyfikuje wymdg akceptacji tresci gwarancji bankowej
wskazany w rozdz. 23 SWZ ust 8 oraz §19 ust 3 wzoru umowy? Informujemy, ze przepisy
ustawy Prawo zamdwien publicznych umozliwiajg Wykonawcy wniesienie zabezpieczenia
m.in. w formie gwarancji bankowej. Z uwagi na powyzsze niedopuszczalne sg wszelkie zapisy
SWZ jak i umowne wylgczajace lub ograniczajgce te mozliwosé. W swietle obowigzujgcych
przepisow nie moze doj$¢ zatem do sytuacji w ktdrej brak zgody/akceptacji Zamawiajgcego
uniemozliwi wniesienia zabezpieczenia w jednej z dozwolonych form. Z uwagi na powyzsze
wnosimy o modyfikacje zapisdw, ich usuniecie lub doprecyzowanie w sposdb wskazujgcy
jednoznacznie, iz brak akceptacji tresci dokumentu przez Zamawiajgcego nie jest przeszkoda
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do wniesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w jednej z dozwolonych form w
sytuacji gdy ich tres¢ jest zgodna z powszechnie obowigzujacymi przepisami prawa.

Odpowiedz nr 30

Zamawiajacy nie dokonuje wnioskowanych zmian. Zabezpieczenie wniesione w formie
Gwarancji/Poreczenia musi zabezpiecza¢ interesy zamawiajacego w sposdb nie gorszy niz
zabezpieczenie wniesione w pienigdzu. Zamawiajacy w zaden sposéb nie ogranicza
uprawnienia wykonawcy do wniesienia zabezpieczenia w formach przewidzianych w ustawie

prawo zamdwien publicznych.

W zwigzku z powyZzszym, Zamawiajacy informuje, ze dokona zmiany SWZ w oparciu o art.
137 ust. 4 i 5 ustawy Pzp, w zakresie:

— Terminu zwigzania ofertg — ROZDZIAt 17 SWZ,
— Sposobu oraz terminu sktadania ofert — ROZDZIAL 20 SWZ,

— Terminu otwarcia ofert — ROZDZIAL 21 SWZ.

Przedmiotowa zmiana zostanie opublikowania na platformie prowadzonego postepowania po
opublikowaniu ,,Ogfoszenia zmian lub dodatkowych informacji” w Dzienniku Urzedowym Unii

Europejskiej.
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